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Vážení spoluobčané, 

v úvodu tohoto zpravodaje se chci ještě vrátit k události, která proběhla poprvé v historii naší obce, a 
tou bylo slavnostní předávání ocenění krajského kola soutěže Vesnice roku 2017. Měli jsme u nás 
možnost přivítat hejtmana Moravskoslezského kraje, zástupce vyhlašovatelů soutěže a řadu dalších 
vzácných hostů, včetně senátora Vladimíra Plačka. Bylo velmi potěšitelné slyšet od přítomných hostů 
pochvalná slova směrovaná na adresu naší obce. Chci na tomto místě ještě jednou poděkovat všem, 
kdož se jakýmkoli způsobem podíleli na zdárném průběhu celé akce a samozřejmě i vám, 
spoluobčanům, kteří jste přišli naši obec opět v hojném počtu podpořit. Již teď vám mohu oznámit, že 

hodnoticí komise celostátního kola soutěže 
vesnice roku 2017 k nám zavítá ve čtvrtek 7. 
září a stráví u nás čas v době od 14:30 do 
18:30 hodin. Zbývá nám tedy měsíc na to, 
abychom se na prezentaci obce dobře 
připravili a důstojně v soutěži reprezentovali 
nejen naši obec, ale také celý 
Moravskoslezský kraj. Výsledky celostátního 
kola budou vyhlášeny 16. září na Jarmarku 
venkova v Luhačovicích. A co přináší čas 
v životě naší obce? Rozhodně se nedá říci, že 
bychom si užívali letních dnů s rukama 
v klíně. Byla dokončena oprava fasády 

budovy základní školy a probíhá revitalizace prostranství před ní, zahrnující položení nové dlažby, 
chodník spojující parkoviště a hlavní vchod do budovy, terénní úpravy a novou výsadbu zeleně, včetně 
malého odpočinkového koutku. Ve sportovně rekreačním areálu si můžete protáhnout své tělo na 
nových venkovních fitness strojích. Připravujeme odstínění části prostoru pod pergolou u dětského 
hřiště a započneme s rekonstrukcí povrchu komunikace v úseku od č. p. 108 (Cihlářovi) k č. p. 43 
(Šenkovi). Firma Alkom zahájí instalaci systému bezpečnostních dohledových kamer v centru obce a 
sportovně rekreačním areálu. 20. srpna navštíví delegace naší obce partnerskou Gminu Swierklany, 
kde proběhne slavnostní ukončení projektu přeshraniční spolupráce „Sdílená dobrodružství a výzvy na 
polsko-české hranici“, který čítal celkem 14 společných aktivit a úspěšně nastartoval vzájemnou 
spolupráci mezi naší obcí a Gminou Swierklany. Součástí této akce bude i křest publikace o právě 
skončeném projektu. 13. července jsme byli prostřednictvím ředitelky pobočkové sítě SM osloveni 
podnikem Česká pošta, s. p., s nabídkou poskytování poštovních služeb prostřednictvím provozování 
pobočky PARTNER. Tento návrh bude předložen zastupitelstvu obce na jeho zářijovém zasedání. 
V měsíci srpnu proběhnou v naší obci dvě velké sportovní akce (soutěž v požárním útoku a 
traktoriáda), na které si vás dovoluji jménem pořadatelů co nejsrdečněji pozvat, a věřím, že svou účastí 
snažení pořadatelů podpoříte. Nacházíme se v čase vrcholícího léta a dovolených. Proto mi dovolte, 
abych vám v závěru tohoto úvodníku popřál hezký zbytek léta a ještě mnoho pohodových letních dnů. 

         Miroslav Černoch, starosta obce 

       Větřkovský zpravodaj 

 8/2017 
 Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ V OBECNÍCH LESÍCH K 30. 6. 2017 
 
Počáteční stav:                                         348.496,- Kč    
Náklady:          Těžba, přiblížení          :    54.550,- Kč 
                           Výřez než. dřevin        :      8.000,- Kč 
                           Vyžínání                        :   37.070,- Kč  
                           DPH                               :    20.921,- Kč 
                           Celkem                         :  120.541,- Kč        
Příjmy:             Prodej dříví                   :  155.886,- Kč                                                                                                                                                                     
Stav k 30. 6. 2017                                  :  383 841,- Kč   
  

SPOLKY A ORGANIZACE 

Vážení spoluobčané, 

    zdálo by se, že o prázdninách bývá tzv. okurková sezóna. Chtěl bych využít času a prostoru pro pár 
postřehů z naší obce. Jistě jsme všichni zaregistrovali v naší obci několik změn a událostí. V těchto 
dnech opouští naši školu paní ředitelka Mgr. Dáša Bejdáková. Chtěl bych jí nejen jménem svým, ale 
také jménem rodičů našich dětí, které absolvovaly první čtyři roky školní docházky v naší škole, 
upřímně poděkovat za výbornou spolupráci s obcí, se zájmovými organizacemi naší obce. Naše škola se 
pod jejím vedením opět dostala do širokého povědomí nejen v nejbližším okolí Větřkovic. Patříme její 
zásluhou mezi malé základní školy, které stojí svou činností mezi nejlepšími v regionu, o čemž svědčí i 
zájem rodičů z jiných obcí o docházku jejich dětí do naší školy. Škola patří mezi aktivní zájemce o 
dotační tituly pro její rozvoj, je aktivní v získávání dotací z mnoha grantů nejen v rámci Ministerstva 
školství, ale také z programů MAS Opavsko a jiných dotačních titulů. Naše děti mají více než 
srovnatelné podmínky s daleko většími školami. Mile byl překvapen naší školou také pan hejtman při 
návštěvě školy u příležitosti vyhlášení Vesnice roku. Jsem přesvědčen, že nové vedení školy bude v této 
nelehké činnosti pokračovat a úroveň naši školy bude nadále růst, laťka je opravdu vysoko. 
    Dalším postřehem je soutěž Vesnice roku Moravskoslezského kraje 2017, ve které jsme úspěšně 
navázali na minulý rok, kdy jsme se stali nejen krajskými, ale také celostátními vítězi soutěže o 
Oranžovou stuhu. Větřkovice se stávají známými nejen v našem regionu. Je to především zásluha vás, 
všech občanů, vedení obce, organizací a spolků v naší obci, kteří svými akcemi a aktivitami šíříte dobré 
jméno obce. Ale jsou to také naše firmy a podnikatelé, kteří jsou známí nejen v našem kraji, ale také se 
plně zapojují do společných akcí. Když přijedu do Prahy na celostátní SPOV a slyším: „Zase ty 
Větřkovice.“, věřte, moc dobře se to poslouchá. A tak bych chtěl všem vám, mnohdy nejmenovaným, 
poděkovat za propagaci naší obce. Jen člověka někdy trochu zamrzí, že to, co se pracně buduje, 
dokážou někteří z nás ničit. Zkusme se zamyslet nad tím, že to, se mnohdy nelehce buduje, bude 
sloužit nám všem. 
Čekají nás témata a výzvy MAS Opavsko v programu rozvoje venkova, věřme, že budeme úspěšnými 
žadateli a zase se posuneme kousek dál ve zlepšování prostředí v naší obci! Přeji vám všem krásný 
zbytek prázdnin, hezké zážitky z dovolených a zkusme naši obec ještě vylepšit, je před námi 
republikové kolo soutěže Vesnice roku! 

 
Dušan Lederer, předseda SPOV MsK, předseda hodnotící komise MAS Opavsko 

 

SBĚR, TŘÍDĚNÍ A RECYKLACE ODPADŮ 
 

Naše obec recyklací elektrospotřebičů výrazně ulevila životnímu prostředí! 
 
Loni občané odevzdali k recyklaci 79 televizí, 14 monitorů a 50,00 kg drobného elektra. Snaha 
obyvatel obce recyklovat staré a nepoužívané elektrospotřebiče se již několik let vyplácí. Naše obec 
obdržela certifikát vypovídající nejen o přínosech třídění televizí a počítačových monitorů, ale také o 

V červnu bylo vytěženo, přiblíženo a 
prodáno 117 m3 dříví. Dále bylo započato 
s vyžínáním mladých lesních kultur. 

 
 

Zdeněk Svoboda, lesník 
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velkém významu sběru drobných spotřebičů, jako jsou mobilní telefony. Díky environmentálnímu 
vyúčtování společnosti ASEKOL můžeme nyní přesně vyčíslit, o kolik elektrické energie, ropy, uhlí, 
primárních surovin či vody jsme díky recyklaci vysloužilého elektra ušetřili ekosystém Země. Víme 
také, o jaké množství jsme snížili produkci skleníkových plynů CO2 nebo nebezpečného odpadu. 
Informace vycházejí ze studií neziskové společnosti ASEKOL, která s obcí dlouhodobě spolupracuje 
na recyklaci vytříděných elektrozařízení.  
 
Z Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL vyplývá, že občané naší obce v 
loňském roce vytřídili 79 televizí, 14 monitorů a 50,00 kg drobných spotřebičů. Tím jsme uspořili 13,36 
MWh elektřiny, 367,12 litrů ropy, 75,60 m3 vody a 0,99 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise 
skleníkových plynů o 3,39 tun CO2 ekv. a produkci nebezpečných odpadů o 15,92 tun. Výsledek studie 
jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elektrozařízení, i těch nejmenších, má nezanedbatelný pozitivní 
dopad na životní prostředí. Když si uvědomíme, že recyklace běžných 100 televizorů uspoří spotřebu 
elektrické energie pro domácnost až na 4 roky, nebo ušetří přibližně 400 litrů ropy potřebných až k 
sedmi cestám do Chorvatska, jsou to impozantní čísla. Pozitivní zprávou pro uživatele počítačů také je, 
že odevzdání 10 vysloužilých monitorů ušetří spotřebu energie potřebnou pro chod notebooku po 
dobu necelých 5 let. Všichni ti, kteří tříděním takto zásadně přispívají k ochraně životního prostředí, si 
zaslouží obrovský dík. 

 
Mgr. Jan Vrba, předseda představenstva ASEKOL a.s. 

 
 

SDH VĚTŘKOVICE 
 
110. výročí SDH 
První červencovou neděli oslavili naši hasiči 110 let svého trvání. Celý program začal slavnostní mší 
v místním kostele, které se zúčastnili také hosté z okolních obcí i z naší partnerské obce Swierklany. 
Následovala výroční valná hromada a vystoupení Dechového orchestru ZUŠ Vítkov, pod vedením 

dirigenta Jiřího Krále. 
Společně s orchestrem 
vydali se také hasiči 
pochodem ke 
sportovnímu areálu, kde 
proběhla další část oslav. 
K vidění byla hasičská 
technika, velkou pochvalu 
sklidila Lvíčata z SDH 
Klimkovice a na své si 
přišli i milovníci dechové 
hudby při vystoupení 

Děrničanky. Výročí jsme oslavili důstojně a tak je na místě poděkovat všem, kteří se na přípravách a 
zdárném průběhu podíleli! 
 

Pavel Kubesa, člen výboru SDH 
 

Sportovní družstvo se v červenci zúčastnilo 10 soutěží a byl to pro nás celkem úspěšný měsíc. 
24. června jsme zavítali na soutěž do Prchalova. Útok byl velice pěkně rozběhnutý, ale po důkladném 
omytí obou terčů z toho byl výsledný čas 14,990 s a 8. místo. 1. července nám začal ligový víkend v 
Metylovicích. Start a spojky všem klaply a s výsledných časem 14,620 s jsme obsadili 4. místo. 
2. července se konalo již 4. kolo MSL v Kozmicích (OP). Útok byl opět velice slušně rozběhnutý, ale po 
lehkém prostřiku vlevo je z toho výsledný čas 14,984 s (PP 14,638 s) a 4. místo. V tabulce MSL jsme se 
posunuli na průběžné 2. místo. V úterý 4. července jsme se zúčastnili noční soutěže ve Staré Vsi n/O 
(OV). „Staroveského kotle“ se účastníme tradičně, ale zatím se nám na této trati moc nedařilo. 
V letošním roce to nebylo o moc lepší a s výsledným časem 16,634 s jsme skončili na 10 místě. 
5. července nás čekala tradiční terénní vlna v Lukavci. Tuto soutěž jsme pojali v recesi – na proud jsme 
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poslali košaře a strojníka. Kopec zvládli celkem solidně a s časem 23,8 s jsme obsadili 10. místo. 
8. července nám začal druhý ligový víkend a opět byla ve hře spousta bodů. Na startovní čáru se 
stavíme mezi prvními a útok byl opět velice pěkné rozběhnutý. Na pravém terči se zastavila časomíra v 
čase 14,225 s, ale vlevo byl terč sražen v čase 14,522 s. Tento čas nám stačil až na 5. místo. 9. července 
se nám MSL přesunula na Slovensko do Podvysoké. Na této trati jsme si v minulém roce připsali 
neplatný pokus a letos to nebylo o moc lepší. Levý terč byl sražen v čase 14,174 s, ale pravý výsledný v 
čase 15,199 s. V tabulce MSL se stále držíme na průběžném 3. místě. 14. července nás čekala noční 

soutěž ve Stachovicích. Z této soutěže jsme si 
odvezli ceny za 6. místo díky času 15,310 s. 
22. července jsme se zúčastnili soutěže v 
Trojanovicích. Na této soutěži se nám většinou 
dařilo, ale letos po chybě strojníka je z toho 
výsledný čas 16,072 s a 9. místo. 28. července 
jsme vrátili účast Bělé (OP), která na naše soutěže 
pravidelně přijíždí. Na startovní čáru se stavíme 
hned druzí, protože druhý den nás čeká další kolo 
MSL. Útok byl opět velice kvalitně rozběhnutý. 
Vlevo je to čas 14,3 s, ale vpravo nám prášila 
proudnice a terč nebyl sražen. 29. července se 
nám lámala MSL a konalo se již 7. kolo ve Vrbici. 

Na této trati jsme měli již 3 neplatné pokusy po sobě, ale letos se to nemohlo opakovat. Útok byl 
krásně rozběhnutý a s výslednými časem LP 14,208 s a PP 14,505 s jsme skončili na 4. místě a v tabulce 
MSL jsme se posuli na průběžné druhé místo. Na vedoucí příčku ztrácíme jeden bod a těšíme se na 
podporu domácího publika na Memoriálu Karla Moravce! 

Tomáš Buchwald, sportovní družstvo SDH 
 

TJ DUBINA  
 
Stará garda zvítězila! 
Po roce se opět sešli hráči staré gardy. Tentokrát se jelo do Libhoště. Ze čtyř týmů, které se pravidelně 
utkávaly, nepřijely Sedlnice. Ty už několik let trápil nedostatek hráčů. Při rozlosování jsme neměli 
šťastnou ruku, protože první zápas jsme stáli a potom hráli dva po sobě.  
A protože byly jen tři týmy, domluvili vedoucí mužstev hrací čas 2 x 40 minut, což je i pro trénované 
borce dost náročné. Na letošní turnaj nám pan Jaroslav Kostera koupil nové dresy, k našemu 
překvapení domácí hráči vyběhli na hřiště v úplně stejných dresech. Libhošť zcela jasně přehrála 
Bartošovice 5:3. Po kratičké pauze jsme nastoupili proti trošku unaveným hráčům z Libhoště. Výsledek 
4:2 vyzněl jasně pro nás. Do listiny střelců se z naší sestavy zapsali – Lichovník Roman 2x, Vavroš Aleš, 
Krajíček Vladan. Ve druhém zápase nás Bartošovice hodně potrápily i přesto, že měli 7 hráčů na 
střídání, konečná remíza 4:4 nám zajistila vítězství na tomto turnaji. V tomto zápase se se třemi 
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brankami blýskl Vavroš Jan a jednu přidal Kubánek Jirka. Chtěli bychom poděkovat fanouškům, kteří 
s námi jeli a povzbuzovali nás, a také sponzorům. Příští rok pojedeme k novému účastníku našich 
turnajů a bude to Skotnice, která nahradí Sedlnice. 
 

Mezinárodní fotbalový turnaj 
V sobotu 8. července proběhla ve sportovním areálu ve Větřkovicích další z akcí v rámci přeshraniční 
spolupráce. Fotbalový turnaj dvou českých a dvou polských týmů se uskutečnil jako součást projektu 
„SDÍLENÁ DOBRODRUŽSTVÍ A VÝZVY NA POLSKO-ČESKÉ 
HRANICI“. Turnaje se zúčastnili fotbalisté z partnerské 
Gminy Swierklany, její místní části Jankowic, hosté 
z nedalekého Fulneku a samozřejmě domácí Větřkovice. 
Od desáté až do sedmnácté hodiny zápolily týmy o pohár 
pro vítěze prvního ročníku. O „slavnostní výkop“ se 
postarali starostové obou partnerských obcí Miroslav 
Černoch a Tomasz Pieczka. Ani přátelská atmosféra 
panující mezi příznivci všech týmů neubrala nic na úrovni a 
bojovnosti soupeřů na hrací ploše. Výsledné pořadí pak 
potěšilo zejména fanoušky domácího týmu, který 
nastoupil ve velmi silné sestavě. Své umění předvedli 
domácímu publiku, ale především soupeřům naši nejlepší fotbalisté, hrající zpravidla vyšší soutěže 

v dresech nejrůznějších klubů v širokém okolí. Pohodu a 
dobrou náladu v zázemí pomohl vytvořit osvědčený tým 
pořadatelů. Krátce po sedmnácté hodině proběhl 
závěrečný ceremoniál a předání ocenění. Celkovou 
čtvrtou příčku obsadili hosté z Fulneku, třetí místo náleží 
fotbalistům z polských Jankowic, stříbrné trofeje ozdobí 
sbírku pohárů ve Swierklanech a pohár nejcennější po 
velmi dobrém výkonu převzali domácí Větřkovice. Na 
sportovní část akce plynule navázala večerní taneční 
zábava s dívčí kapelou La Nanita, která završila příjemný 
letní večer. Velký dík za kus odvedené práce na 
uspořádání turnaje patří členům TJ Dubina Větřkovice i 

všem jednotlivcům, kteří na přípravě celé akce spolupracovali. Pevně věříme, že také díky sportovním 
aktivitám se bude i nadále rozvíjet vzájemná přeshraniční spolupráce mezi našimi obcemi v rámci 
Euroregionu Silesia. 

 
Pavel Černoch, TJ Dubina Větřkovice 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

       

ŽIVOTNÍ JUBILEA V SRPNU OSLAVÍ 
 
90 let paní Marie Binarová                                         75 let pan Emil Bambušek                                                
                                            

  BLAHOPŘEJEME 
 

KALENDÁŘ AKCÍ  

 

SRPEN 

 Neděle 6. 8. 2017 /sportovně-rekreační areál/       
MEMORIÁL KARLA MORAVCE – MSL v požárním útoku (SDH)  

 Sobota 26. 8. 2017 /prostranství za Klapetkovýma/                                                                        
X. VĚTŘKOVSKÁ TRAKTORIÁDA – Soutěž podomácku vyrobených traktorů (Tazi-Team) 
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POZVÁNKA 

 

 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 

 

 

 

Periodický tisk územního samosprávného celku 
 

Název:     Větřkovský zpravodaj 
Evidenční číslo MK:    MK ČR E 22118 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Srpen 2017 
Kontakt pro příjem příspěvků:   kubespalo@seznam.cz  
Příjem inzerce:    starosta@vetrkovice.cz 
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